

Micii scriitori și ilustratori, premiați de Biblioteca Județeană

Magdalena Șerban

Vineri, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” a organizat cea de-a XI-a ediție a îndrăgitelor concursuri „Dacă aș fi scriitor...” și „Dacă aș fi ilustrator...”, decernarea premiilor având loc în incinta Teatrului de Artă din Deva. Ambele competiții au avut câte două secțiuni: una pentru clasele I și a II-a și alta pentru clasele a III-a și a IV-a. Manifestarea a fost presărată cu momente teatrale oferite de actrițele Isabela Hașa, Cristina Lazăr și Mara Hașa, alcătuite pe baza scenetelor Triconferința și Robinson Crusoe. Festivitatea de premiere s-a încheiat cu o paradă a costumelor reprezentând personaje din poveștile aflate în concurs.

Școlile care au luat parte anul acesta la cele două competiții, cu prilejul Zilei Internaționale a Cărții pentru Copii - 2 aprilie, data de naștere a scriitorului Hans Christian Andersen, au fost: Colegiul Național Pedagogic „Regina Maria” Deva, Colegiul Național Sportiv „Cetate” Deva, Colegiul Tehnic Energetic „Dragomir Hurmuzescu” Deva, Colegiul Tehnic „Transilvania” Deva, Liceul de Arte „Sigismund Toduță” Deva, Școala Eco Europeană „Andrei

Șaguna” Deva, Școala Primară Banpotoc și Școala Primară „Samuel” Deva.

„Au fost selectate opt povești și basme: Albă ca Zăpada, Cei trei purceluși, Hansel și Gretel, Harap Alb, Mica Sirenă, Rățușca cea urâtă, Tinerețe fără bătrânețe și viață fără de moarte și Tom Degețel. Cu câteva luni înainte, elevilor din ciclul primar li s-au comunicat titlurile, pe baza lor, fiind invitați să scrie propria poveste, punându-și fantezia la încercare. În felul acesta, ceea ce a rezultat a însemnat o nouă variantă a poveștii. Criteriile pe care s-a bazat decizia juriului au ținut de originalitate, imaginație, creativitate, însă fără a neglija aspectele legate de corecta folosire a limbii române. De asemenea, s-a urmărit exprimarea cursivă, coerentă, cu folosirea unor figuri de stil adecvate și cu păstrarea elementelor specifice basmului. Cât privește concursul «Dacă aș fi ilustrator...», el s-a adresat tot micilor cititori din ciclul primar și a constatat în realizarea unei coperti de carte cu titlul uneia dintre povești. Lucrările prezentate trebuiau să conțină o ilustrație reprezentativă pentru povestea aleasă și elementele de identificare. Ambele competiții reprezintă o modalitate în plus de a atrage copiii spre lectură și de a le dezvolta imaginația artistică. Felicit câștigătorii ediției și le mulțumesc tuturor pentru participare”, a afirmat Sebastian Bara (foto), directorul Bibliotecii Județene.

